

## Шакуров стал "мудрейшим и старейшим"



В кинотеатре "Художественный" состоялся праздничный вечер, посвященный 30-летию работы в кино и театре популярного актера Сергея Шакурова. Многим зрителям он запомнился по таким фильмам, как "Я солдат, мама", "Вкус хлеба", "Свой среди чужих, чужой среди своих", "Друг", "Две стрелы", "Любимая женщина механика Гаврилова" и по ро-

лям Сирано де Бержерака, Гамлета, Иванова в театре. Поздравить юбиляра пришли многочисленные друзья и коллеги: Лариса Удовиченко, Александр Адабашьян, Игорь Демарин, Леонид Серебренников, Станислав Говорухин, Людмила Гурченко. Что касается лиц более официальных, то к Шакурову приехали Георгий Сатаров и два министра — Аман Тулеев и Армен Мелведев. В честь юбиляра спели Иосиф Кобзон и Александр Розенбаум — как поодиночке, так и дуэтом.

Но наибольший восторг почитателей таланта юбиляра вызвало сообщение полномочного представителя Республики Татарстан в России Фариды Мухаметшина о присвоении ему титула "мудрейший и старейший". (Сергей Бугаенко. Фото Валерия Левитина).

Возвращение - 1996 - 1998 г.г.